



Житель Волгограда признан виновным в убийстве

Собранные в следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя Волгограда, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что утром 20 июня 2016 года между двумя мужчинами, находившимися в одной из квартир города Элисты, на почве личных неприязненных отношений произошла словесная ссора. В ходе конфликта, обвиняемый нанес потерпевшему колото-резаное ранение фрагментом керамической тарелки в область шеи. От полученного телесного повреждения мужчина скончался на месте происшествия.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

14 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1107730>